
中小企業の意識調査結果（速報版） 資料４

「中小企業の会計」は、中小企業の２割強の認知を得ている。また、実際に「中小企業の会計」に準
拠して計算書類を作成している中小企業の割合は、中小企業全体の約９％に達している。
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「中小企業の会計」が策定
されたことを知っている

パンフレットを知っている

「中小企業の会計」の中身
をある程度理解している

「中小会社会計基準」を知っ
ている

税理士会チェック・リス
トを知っている

特別な融資メニューを提供
する取組みを知っている

日本公認会計士協会の指
針を知っている

いずれも知らない

無回答

「中小企業の会計」に準拠して計算書類の作成
している割合について
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「中小企業の会計」に準拠
して、実際に計算書類の
作成を行っている

「中小企業の会計」の趣旨
は理解しているが、準拠し
ていないところもある

「中小企業の会計」には準拠
していない

その他

税理士等に一任している
ため分からない

無回答

全く知らない企業が７割強
あり、逆に、何らかの知識が
ある企業が２割強ある

中小企業庁「会計処理・財務情報開示に関する中小企業者の意識アンケート」（平成1７年２月）

※表面値に企業数のシェア（平成１３年版事業所統計による）に応じウェイト過重をかけて算出

「中小企業の会計」についての認知度について
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